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La technologie Booster
Le système est équipé d'un booster hydraulique à double effet intégré dans la tige du 
cylindre. Il est activé dès que la fraise à béton entre en contact avec le matériau. Si le 
système rencontre une résistance, la technologie Booster est activée.  Même les travaux les 
plus difficiles ne posent plus aucun problème.

Extension de notre gamme de ciseaux 

Nous avons une nouveauté dans notre gamme : les équipements 
Dehaco avec la technologie Booster ! Depuis peu, nous proposons 
cette technologie pour certains de nos produits. Elle vous permet 
de travailler encore plus efficacement. Comment fonctionne la 
technologie Booster ? Et quels en sont les avantages ? Vous pouvez 
le lire ici dans notre plaquette.

Nouveau! La série Booster

NOUVEAU!

+10%

+12%

+9%

+9%

+30%

+36%

+32%

+38%

200 kg

200 kg

250 kg

280 kg

force de 
pincement

Knijpkracht

Knijpkracht

Knijpkracht

Cyclus p/m

Cyclus p/m

Cyclus p/m

Cyclus p/m

Plus léger

Plus léger

Plus léger

Plus léger
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SH EAGLE  Cisailles à ferraille

  

Mâchoires
L’alignement des mâchoires est crucial pour atteindre 
une force de coupe optimale.  Le conducteur/la 
conductrice d'engin peut régler lui-même/elle-même 
les guides d’une simple manipulation. 

Vérins inversés
La conception effilée permet d’économiser sur le 
poids. Afin de protéger le vérin, celui-ci est retourné.

Système de lubrification 
automatique 
Les cisailles avec un poids supérieur à 7 tonnes sont 
équipées du système Manto-Autolube breveté, une 
pompe de lubrification automatique qui assure la 
bonne lubrification des éléments mobiles les plus 
importants.

Groupe rotatif 
La solide rotation permet un positionnement précis de 
l’outil, tandis que le clapet anti-cavitation augmente la 
sécurité de fonctionnement.

Dispositif Speed valve
Le dispositif Speed valve raccourcit le temps 
d’ouverture et de fermeture, augmentant ainsi la 
productivité.

Cisailles à ferraille série Eagle 2 et Eagle 3

Les cisailles à ferraille sont conçues pour la démolition de constructions 
métalliques telles que les bâtiments, citernes, ponts et bien plus encore. 
Ces cisailles sont également souvent utilisées pour la transformation et le 
traitement de toutes sortes d’acier sur le chantier de recyclage.

Avec une cisaille à ferraille Eagle, vous disposez d’un outil très puissant 
avec une vue optimale sur le travail !

Cisailles  
à ferraille SH EAGLE 2
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Rotation hydraulique à 360º

Doubles guides de coupe

Couteau de nez interchangeable

Système de vérin

Couteaux interchangeables

Speed valve
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SH EAGLE  Cisailles à ferraille

Spécifications techniques SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R

Poids de l’excavatrice (bras de godet) t 5 - 7 7 - 10 11 - 13 13 - 17 18 - 25 30 - 40

Poids de l’excavatrice (bras de flèche) t 2 - 4 4 - 6 7 - 10 8 - 12 14 - 18 20 - 28

Poids de travail kg 380 650 1.100 1.220 2.100 3.300

Pression de marche bar 200 - 250 250 - 300 250 - 300 250 - 300 320 - 350 320 - 350

Débit d’huile l/min 60 - 100 80 - 100 90 - 110 90 - 110 150 - 200 200 - 250

Pression de marche rotation bar 190 - 200 90 - 100 190 - 200 90 - 100 130 - 150 100 - 115

Débit d’huile rotation l/min 10 - 15 15 - 20 10 - 15 30 - 40 30 - 40 30 - 40

Dimensions

A  Ouverture de mâchoire mm 195 290 375 375 445 565

B  Profondeur de la mâchoire mm 200 290 395 395 525 630

C  Longueur de cisaille mm 1.350 1.900 2.000 2.100 2.700 3.300

Numéro d’article 2810.0025 2810.0014 2810.0022 2810.0026 2810.0010 2810.0011

Capacité de coupe

Barre mm 30 40 55 55 65 85

Tube mm 114x4 127x6 178x6 178x6 203x8 324x10

Poutrelle IPE mm 120 200 240 240 360 500

Poutrelle HEA mm 100 120 200 200 280 340

Poutrelle HEB mm - 80 120 120 200 280

Tôle mm 6 8 12 12 15 20

Profil en L mm 120x8 160x10 140x12 140x12 200x15 200x20

AB

C

SH sans rotation disponible sur demande

Cisailles à ferraille  
SH EAGLE 2

Spécifications techniques SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R

Poids de l’excavatrice (bras de godet) t 5 - 7 7 - 10 11 - 13 13 - 17 18 - 25

Poids de l’excavatrice (bras de flèche) t 2 - 4 4 - 6 7 - 10 8 - 12 14 - 18

Poids de travail kg 380 650 1.100 1.220 2.100

Pression de marche bar 200 - 250 250 - 300 250 - 300 250 - 300 320 - 350

Débit d’huile l/min 60 - 100 80 - 100 90 - 110 90 - 110 150 - 200

Force de coupe sur la pointe t 36 47 56 56 76

Force de coupe sur le col t 87 134 204 204 304

Dimensions

A  Ouverture de mâchoire mm 195 290 375 375 445

B  Profondeur de la mâchoire mm 200 290 395 395 525

C  Longueur de cisaille mm 1.350 1.900 2.000 2.100 2.700

Numéro d’article 2810.0025 2810.0014 2810.0022 2810.0026 2810.0010

Capacité de coupe

Barre mm 30 40 55 55 65

Tube mm 114x4 127x6 178x6 178x6 203x8

IPE Poutrelle mm 120 200 240 240 360

Poutrelle HEA mm 100 120 200 200 280

Poutrelle HEB mm - 80 120 120 200

Tôle mm 6 8 12 12 15

Profil en  L mm 120x8 160x10 140x12 140x12 200x15
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Spécifications techniques SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R

Poids de l’excavatrice (bras de godet) t 5 - 7 7 - 10 11 - 13 13 - 17 18 - 25

Poids de l’excavatrice (bras de flèche) t 2 - 4 4 - 6 7 - 10 8 - 12 14 - 18

Poids de travail kg 380 650 1.100 1.220 2.100

Pression de marche bar 200 - 250 250 - 300 250 - 300 250 - 300 320 - 350

Débit d’huile l/min 60 - 100 80 - 100 90 - 110 90 - 110 150 - 200

Force de coupe sur la pointe t 36 47 56 56 76

Force de coupe sur le col t 87 134 204 204 304

Dimensions

A  Ouverture de mâchoire mm 195 290 375 375 445

B  Profondeur de la mâchoire mm 200 290 395 395 525

C  Longueur de cisaille mm 1.350 1.900 2.000 2.100 2.700

Numéro d’article 2810.0025 2810.0014 2810.0022 2810.0026 2810.0010

Capacité de coupe

Barre mm 30 40 55 55 65

Tube mm 114x4 127x6 178x6 178x6 203x8

IPE Poutrelle mm 120 200 240 240 360

Poutrelle HEA mm 100 120 200 200 280

Poutrelle HEB mm - 80 120 120 200

Tôle mm 6 8 12 12 15

Profil en  L mm 120x8 160x10 140x12 140x12 200x15

Spécifications techniques SH310R SH410R SH550R SH700R SH900R

Poids de l’excavatrice (bras de godet) t 30 - 40 45 - 55 55 - 65 75 - 85 90 - 110

Poids de l’excavatrice (bras de flèche) t 20 - 28 28 - 39 39 - 45 45 - 60 60 - 80

Poids de travail kg 3.300 4.700 5.750 7.700 10.100

Pression de marche bar 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350

Débit d’huile l/min 200 - 250 250 - 300 275 - 375 500 - 600 600 - 700

Force de coupe sur la pointe t 113 154 188 219 295

Force de coupe sur le col t 457 604 745 740 1192

Dimensions

A  Ouverture de mâchoire mm 565 670 760 830 940

B  Profondeur de la mâchoire mm 630 720 780 840 950

C  Longueur de cisaille mm 3.300 3.700 3.950 4.300 4.600

Numéro d’article 2810.0011 2810.0012 2810.0016 2810.0027 2810.0028

Capacité de coupe

Barre mm 85 100 110 130 160

Tube mm 324x10 406x12 508x14 560x16 711x20

IPE Poutrelle mm 500 600 700 800 900

Poutrelle HEA mm 340 400 500 650 700

Poutrelle HEB mm 280 300 360 450 500

Tôle mm 20 25 25 30 35

Profil en  L mm 200x20 200x25 250x25 300x30 350x30
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SH EAGLE  Cisailles à ferraille

  

NOUVEAU ! Cisailles à 
ferraille SH EAGLE 3

Châssis compact 
La longueur totale des cisailles Eagle 3 est plus courte 
et elles sont plus légères. Cela a pour avantage que le 
porteur est plus stable, ce qui est essentiel pour pouvoir 
travailler en toute sécurité. Les cisailles à ferraille sont 
de plus en plus combinées avec des machines de 
démolition grande hauteur (UHD), pour lesquelles la 
stabilité est une exigence. Un poids plus faible signifie 
également une réduction de la consommation de 
carburant.

Ouverture de mâchoire
Souvent, une cisaille plus courte et plus légère implique 
que l’ouverture maximale de mâchoire devient plus 
petite. Ce n’est pas le cas pour les cisailles Eagle 3. 
L’ouverture de mâchoire de la nouvelle série est même 
plus grande que pour la série Eagle 2. Outre une plus 
grande ouverture, la mâchoire est également plus 
profonde, ce qui permet de couper l’acier de manière 
encore plus efficace.

Puissantes
Les cisailles Eagle 3 produisent 20 % de puissance en 
plus grâce à un vérin plus puissant. Par ailleurs durant 
le processus de développement, les développements 
de l’excavatrice ont été pris en compte. Les machines 
modernes ont une pression de service de 380 bar. La 
série Eagle 3 peut utiliser en intégralité cette pression 
de service ; ces cisailles sont par conséquent plus 
puissantes que jamais. 

Dispositif Speed valve
Le dispositif Speed valve raccourcit le temps d’ouverture et 
de fermeture, augmentant ainsi la productivité.

Moins d’usure
Les temps d'arrêt pour entretien ne sont jamais oubliés, 
même s'ils sont programmés. Cette nouvelle gamme de 
cisailles est dotée d'un blindage qui permet d'éviter et de 
minimiser les temps d'arrêt. Ces pièces d'usure garantissent 
que la construction de la cisaille n'est pas affectée. 

L'absence d'usure signifie également l'absence de soudure 
sur le châssis.   Par rapport à l'Eagle 2, l'Eagle 3 nécessite 
moins d'entretien. L'avant des lames est fermé. Il n'est donc 
pas nécessaire de les souder. Sur l'Eagle 2, les lames ne 
sont pas fermées. Cela signifie que les cisailles doivent être 
entretenues de temps en temps. Les mâchoires mobiles et 
fixes sont coupées d'une manière unique. Ce procédé a été 
choisi pour éviter de modifier les propriétés du matériau. 

Cela permet aux ciseaux de rester solides et d'offrir une 
qualité optimale. Cela permet également de prolonger la 
durée de vie des ciseaux.

Les cisailles à ferraille Eagle 3 de Dehaco sont 
spécialement développées pour la découpe de 
diverses sortes d’acier.

Nos cisailles se caractérisent par une conception 
effilée, deux guides de mâchoires et un vérin 
inversé pour plus de puissance. Grâce à la 
soupape différentielle, l’ouverture et la fermeture 
du bec d’aigle typique sont accélérées. 

Caractéristiques

• Plus de puissance

• Nouvelle conception à la pointe de la mâchoire

• Vérin inversé et forgé

• Matériaux de haute qualité

• Maintenance simplifiée

• Kit d’étanchéité spécial pour le vérin

• Moins de composants et moins de travaux de soudure
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Rotation hydraulique à 360º

Mâchoire supérieure renforcée

Speed valve

Doubles guides de coupe

Couteaux interchangeables

Nouvelle conception de couteau de nez  
Pour une durabilité maximale

Plaques de blindage : résistant à l’usure, protectrices

Système de vérin
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SH EAGLE  Cisailles à ferraille

Cisailles à ferraille 
SH EAGLE 3

AB

C

Spécifications techniques SH250R SH320R SH490R SH600R

Poids de l’excavatrice(bras de godet) t 24 - 29 30 - 40 45 - 55 55 - 70

Poids de l’excavatrice (bras de flèche) t 17 - 19 20 - 28 28 - 39 35 - 45

Poids de travail kg 2.600 3.300 5.150 6.360

Pression de marche bar 320 - 380 320 - 380 320 - 380 320 - 380

Débit d’huile l/min 250 - 300 300 - 350 600 - 700 400 - 500

Force de coupe sur la pointe t 128 150 193 221

Force de coupe sur le col t 530 623 799 929

Dimensions

A  Ouverture de mâchoire mm 530 620 730 780

B  Profondeur de la mâchoire mm 570 640 760 800

C  Longueur de cisaille mm 2.700 2.975 3.450 370

Numéro d’article 2810.0040 2810.0041 2810.0042 2810.0043

Capacité de coupe

Barre mm 65 80 100 110

Tube mm 254 324 406 508x14

IPE Poutrelle mm 450 500 600 700

Poutrelle HEA mm 280 340 400 500

Poutrelle HEB mm 200 260 300 360

Tôle mm 15 20 25 25

Profil en  L mm 200x15 200x20 250x25 250x25
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Spécifications techniques SH800R SH1100R SH1500R SH2200R

Poids de l’excavatrice(bras de godet) t 75 - 85 90 - 110 120 - 170 170 - 300

Poids de l’excavatrice (bras de flèche) t 45 - 60 60 - 80 80 - 110 110 - 160

Poids de travail kg 8.700 11.000 15.000 22.000

Pression de marche bar 320 - 380 320 - 350 320 - 380 320 - 380

Débit d’huile l/min 600 - 700 600 - 700 800 - 1.000 800 - 1.000

Force de coupe sur la pointe t 258 300 300 221

Force de coupe sur le col t 1.107 1.311 1.60 2.344

Dimensions

A  Ouverture de mâchoire mm 900 1.000 1.100 1.250

B  Profondeur de la mâchoire mm 890 1.000 1.100 1.290

C  Longueur de cisaille mm 3.980 4.600 4.800 5.500

Numéro d’article 2810.0039 2810.0045 2810.0029 2810.0046

Capacité de coupe

Barre mm 140 160 165 175

Tube mm 610 711x20 813x20 965

IPE Poutrelle mm 800 900 1.000 1.100

Poutrelle HEA mm 700 700 800 1.000

Poutrelle HEB mm 500 500 650 800

Tôle mm 30 35 38 44

Profil en  L mm 300x35 350x30 400x30 400x355
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Broyeurs fixes  
Grâce à l’énergie de coupe constante, combinée à la fréquence de 
coupe élevée, tous les broyeurs Dehaco développent une puissance 
remarquablement élevée et ils fonctionnent par conséquent mieux 
que des machines comparables. Cette combinaison optimale 
garantit de hautes performances permanentes, ce qui permet 
d’accomplir même les travaux les plus lourds. 

Les broyeurs fixes sont spécialement conçus pour la démolition 
secondaire et pour le broyage des gravats. Les modèles « IT » se 
caractérisent par des porte-dents interchangeables. Étant donné 
que les porte-dents en haut et en bas sont séparés et rapides à 
changer, il y a moins de frais d’entretien.

Il existe deux configurations de mâchoires disponibles : à dents 
simples pour plus de pénétration (CRP) et à dents doubles pour 
de meilleures propriétés de broyage (PP). En version standard, les 
broyeurs sont disponibles avec un porte-dents CRP.

Le dispositif Speed valve réduit le temps de fermeture et augmente 
la productivité.

 

Dents fixes MCP300 MCP480 MCP800 MCP910

Poids de l’excavatrice t 2 - 4 5 - 10 18 - 27 28 - 38

Poids de travail kg 150 490 2.050 2.850

Puissance à la pointe t 12 39 73 99

Puissance entre couteaux t 41 130 196 276

Dimensions

A  Ouverture de mâchoire mm 300 480 850 1.000

B  Hauteur mm 770 1.225 2.070 2.400

Numéro d’article 2010.0004 2010.0005 2010.0016 2010.0017

  

A

B

A

B

Broyeurs fixes 
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FRANTUMATORI ROTANTI IT
RP10-RP16-RP20-RP30-RP40-RP50-RP80

PARTI INTERCAMBIABILI

CORPO FISSO

RP10 – RP16 – RP20 – RP30RP40 – RP50 – RP80

GAMBO MOBILE

Piastra tipo CRPPiastra tipo PP

Più adatta alla demolizione primariaPiù adatta alla demolizione secondaria

BT_RP-IT 10-80_10_Ivan Manicardi21/02/2021

Dents interchangeables en  
Tandenplaten MCP600-IT MCP800-IT MCP910-IT MCP1000-IT MCP1300-IT

Poids de l’excavatrice t 11 - 18 18 - 27 28 - 38 39 - 50 60 - 90

Poids de travail kg 1.050 2.200 3.100 4.200 8.000

Puissance à la pointe t 56 72 99 121 190

Puissance entre couteaux t 178 210 297 384 585

Porte-dents CRP

Porte-dents PP 1-partie

Porte-dents CRP 2-partie -   - -

Porte-dents PP 2-partie -   - -

Dimensions

A  Ouverture de mâchoire mm 620 830 1.000 1.150 1.300

B  Hauteur mm 1.600 2.070 2.400 2.700 3.250

Numéro d’article 2010.0006 2010.0007 2010.0008 2010.0003 2010.0015

Speed valve de MCP600-IT

Cylindres protégés

Porte-dents interchangeables 

Couteau pour 
fer à béton

FRANTUMATORI ROTANTI IT
RP10-RP16-RP20-RP30-RP40-RP50-RP80

PARTI INTERCAMBIABILI

CORPO FISSO

RP10 – RP16 – RP20 – RP30RP40 – RP50 – RP80

GAMBO MOBILE

Piastra tipo CRPPiastra tipo PP

Più adatta alla demolizione primariaPiù adatta alla demolizione secondaria

BT_RP-IT 10-80_10_Ivan Manicardi21/02/2021

Dents et porte-dents interchangeables - En 1 partie

Porte-dents CRP Porte-dents PP

Porte-dents interchangeables - En 2 parties pour une productivité maximale

  

  Standard 1-partie          Option 1-partie          Standard 2-partie           Option 2-partie

Standard
MCP600-IT 
MCP1000-IT 

Standard
MCP800-IT 
MCP910-IT 

Option
MCP800-IT 
MCP910-IT 

Option
MCP600-IT 
MCP800-IT 
MCP910-IT
MCP1000-IT 
MCP1300-IT 
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Broyeurs rotatifs

Dents fixes RP07 RP16 RP18 RP25

Poids de l’excavatrice t 7 - 10 16 - 20 21 - 26 27 - 35

Poids de travail kg 660 1.720 2.000 2.750

Puissance à la pointe t 42 55 71 83

Puissance entre couteaux t 133 207 83 271

Dimensions

A  Ouverture de mâchoire mm 500 700 760 930

B  Hauteur mm 1.560 2.020 2.136 2.440

Numéro d’article 2010.0011 2010.0008 2010.0003 2010.0009

   

Broyeurs rotatifs RP
Les broyeurs rotatifs sont spécialement conçus pour la démolition 
secondaire et pour le broyage des gravats. Les modèles « IT » se 
caractérisent par des porte-dents interchangeables qui peuvent 
également être commandés séparément les uns des autres auprès de 
notre société. C’est avantageux, vous économisez en frais d'entretien et 
ils sont plus rapides à changer !

Il existe deux configurations de mâchoires disponibles : à dents simples 
pour plus de pénétration (CRP) et à dents doubles pour de meilleures 
propriétés de broyage (PP). En version standard, les broyeurs sont 
disponibles avec un porte-dents CRP.

Le dispositif Speed valve réduit le temps de fermeture et augmente la 
productivité.

  Standard          Option        -  Non disponible 

Le système est équipé d'un 
booster hydraulique à double 
effet intégré dans la tige du 
cylindre. Il est activé dès que la 
fraise à béton entre en contact 
avec le matériau. Si le système 
rencontre une résistance, 
la technologie Booster est 
activée.  

Dents et porte-dents 
interchangeables  RP10-IT RP16-IT RP20-IT RP20BB RP30-IT RP40-IT RP50-IT RP80-IT

Poids de l’excavatrice t 10 - 15 16 - 20 21 - 26 21 - 26 27 - 35 35 - 50 50 - 65 70 - 95

Poids de travail kg 1.100 1.690 2.000 1.950 2.850 4.100 5.200 8.200

Puissance à la pointe t 46 57 71 78 84 118 144 230

Puissance entre couteaux t 159 204 268 294 262 372 543 787

Porte-dents CRP 2-partie - -

Porte-dents PP 2-partie - -

Dimensions

A  Ouverture de mâchoire mm 580 700 750 750 900 1.000 1.100 1.250

B  Hauteur mm 1.710 2.150 2.130 2.130 2.400 2.780 3.000 3.600

Numéro d’article 2210.0001 2210.0012 2210.0002 2210.0014 2210.0004 2210.0006 2210.0005 2210.0007
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FRANTUMATORI ROTANTI IT
RP10-RP16-RP20-RP30-RP40-RP50-RP80

PARTI INTERCAMBIABILI

CORPO FISSO

RP10 – RP16 – RP20 – RP30RP40 – RP50 – RP80

GAMBO MOBILE

Piastra tipo CRPPiastra tipo PP

Più adatta alla demolizione primariaPiù adatta alla demolizione secondaria

BT_RP-IT 10-80_10_Ivan Manicardi21/02/2021

FRANTUMATORI ROTANTI IT
RP10-RP16-RP20-RP30-RP40-RP50-RP80

PARTI INTERCAMBIABILI

CORPO FISSO

RP10 – RP16 – RP20 – RP30RP40 – RP50 – RP80

GAMBO MOBILE

Piastra tipo CRPPiastra tipo PP

Più adatta alla demolizione primariaPiù adatta alla demolizione secondaria

BT_RP-IT 10-80_10_Ivan Manicardi21/02/2021

FRANTUMATORI ROTANTI IT
RP10-RP16-RP20-RP30-RP40-RP50-RP80

PARTI INTERCAMBIABILI

CORPO FISSO

RP10 – RP16 – RP20 – RP30 RP40 – RP50 – RP80

GAMBO MOBILE

Piastra tipo CRP Piastra tipo PP

Più adatta alla demolizione primaria Più adatta alla demolizione secondaria

BT_RP-IT 10-80_10_ Ivan Manicardi 21/02/2021

Dents et porte-dents interchangeables - En 1 partie 

Porte-dents CRP Porte-dents PP

Speed valve

Vérin robuste

Porte-dents 
interchangeables 

Couteau pour 
fer à béton

Porte-dents interchangeables - En 2 parties pour une productivité maximale

RP10-IT - RP16-IT- RP20-IT - RP30-IT - RP40-IT   

RP10-IT 
RP16-IT 
RP20-IT 
RP30-IT

RP40-IT 
RP50-IT 
RP80-IT 

RP50-IT 
RP80-IT

RP50-IT 
RP80-IT

FRANTUMATORI ROTANTI IT
RP10-RP16-RP20-RP30-RP40-RP50-RP80

Dimensioni
Unità di 

misura
RP10 RP16 RP20 RP30 RP40 RP50 RP80

Apertura tra le punte A [mm] 580 700 750 900 1000 1100 1250

Altezza B [mm] 1710 2150 2130 2400 2780 3000 3600

Larghezza C [mm] 410 455 475 550 620 660 750

Profondità bocca D [mm] 590 700 730 850 870 960 1070

Bollettino Tecnico
Unità di 

misura
RP10 RP16 RP20 RP30 RP40 RP50 RP80

Peso escavatore [t] 10-15 16-20 21-26 27-35 35-50 50-65 70-95

Peso  * [kg] 1100 1690 2000 2850 4100 5200 8200

Forza in punta F1 [t] 46 57 71 84 118 144 230

Forza in punta intermedia F2 [t] 72 89 110 130 189 238 361

Forza di taglio F3 [t] 159 204 268 262 372 543 787

Pressione di esercizio [bar] 300-350 300-350 300-350 300-350 300-350 300-350 300-350

Portata olio [l/min] 100-180 130-150 180-200 200-220 220-280 335-375 500-600

Tipo di rotazione ----- 360° H 360° H 360° H 360° H 360° H 360° H 360° H

Max. pressione motore rotazione [bar] 190-200 90-100 130-150 100-115 100-115 100-115 140-150

Portata olio motore rotazione [l/min] 10-15 30-40 30-40 30-40 30-40 30-40 50-60

Tempo chiusura a max portata [s] 2,2 1,9 1,4 2,3 2,9 3 2,2

Tempo apertura a max portata [s] 1,1 2 2,3 2,3 2,7 2,8 3,8

Numero di cicli al minuto a max portata [cicli/min] 18,3 15,3 16,3 13,2 10,6 10,2 10

Numero di giri al minuto (rotazione) [giri/min] 16,6 12 11,5 8,1 7,4 5,7 9,7

Dimensioni raccordi cilindro ----- 3/4’’ GAS
3/4’’ SAE 

6000 p.s.i.

1’’ SAE 

6000 p.s.i.

1’’ SAE 

6000 p.s.i.

1’’1/4 SAE 

6000 p.s.i.

1’’1/4 SAE 

6000 p.s.i.

1’’1/2 SAE 

6000 p.s.i.

Dimensioni raccordi rotazione ----- ½ ‘’GAS ½ ‘’GAS ½ ‘’GAS ½ ‘’GAS ½ ‘’GAS ½ ‘’GAS ½ ‘’GAS

Dimensione raccordo drenaggio ----- N.N. N.N. N.N. N.N. ¼ ‘’GAS ¼ ‘’GAS ¼ ‘’GAS

Valvola di velocità ----- Optional SI SI SI SI SI SI

Max  diametro cesoiabile (tondino)  ** [mm] 35 45 55 61 66 68 70

Lunghezza tagliente [mm] 122 180 180 220 220 250 300

Parti di usura intercambiabili CRP ----- SI SI SI SI SI SI SI

Parti di usura intercambiabili PP ----- NO NO SI SI SI SI SI

Sistema ingrassaggio automatico ----- NO NO NO NO NO NO SI

* Il peso indicato dell’attrezzatura è comprensivo di attacco std Mantovanibenne.

** Le prove di taglio sono state eseguite con materiale di prova in ST355.

RP10-RP16-RP20-RP30 con sella imbullonata.

RP40-RP50-RP80 con sella saldata.

N.N.: non necessario.Questa nota è riferita al drenaggio del motore di rotazione.

N.B.: le prestazioni indicate sono ottenute con valori di pressione e portata massimi.

N.B.: caratteristiche di prodotto e specifiche possono variare senza obbligo di preavviso.

BT_RP-IT 10-80_10_ Ivan Manicardi 21/02/2021

+10% +30% 200 kg
force de 

pincement
Cyclus p/m Plus léger

Dents et porte-dents 
interchangeables  RP10-IT RP16-IT RP20-IT RP20BB RP30-IT RP40-IT RP50-IT RP80-IT

Poids de l’excavatrice t 10 - 15 16 - 20 21 - 26 21 - 26 27 - 35 35 - 50 50 - 65 70 - 95

Poids de travail kg 1.100 1.690 2.000 1.950 2.850 4.100 5.200 8.200

Puissance à la pointe t 46 57 71 78 84 118 144 230

Puissance entre couteaux t 159 204 268 294 262 372 543 787

Porte-dents CRP 2-partie - -

Porte-dents PP 2-partie - -

Dimensions

A  Ouverture de mâchoire mm 580 700 750 750 900 1.000 1.100 1.250

B  Hauteur mm 1.710 2.150 2.130 2.130 2.400 2.780 3.000 3.600

Numéro d’article 2210.0001 2210.0012 2210.0002 2210.0014 2210.0004 2210.0006 2210.0005 2210.0007
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Cisailles à béton

Rotation mécanique CR2 CR4 CR5

Poids de l’excavatrice t 3 - 5 3 - 6 6 - 10

Poids de travail kg 240 320 530

Puissance à la pointe t 18 40 34

Puissance entre couteaux t 66 115 141

Dimensions

A  Ouverture de mâchoire (max/min) mm 360/0 440/0 450/0

B  Hauteur mm 1.070 1.070 1.290

Numéro d’article 2410.0004 2410.0047 2410.0017

Cisailles à béton CR
Les cisailles à béton sont spécialement conçues pour les travaux de démolition primaires. 
La série CR compacte facilite la démolition de bâtiments et de ponts. Grâce à leur 
conception effilée et leur fonction de rotation hydraulique à 360º, ces cisailles peuvent 
être utilisées dans les projets les plus complexes. Les couteaux pour fer à béton situés à 
l'arrière de la mâchoire permettent de découper l'acier d'armature présent.

Le dispositif Speed valve réduit le temps de fermeture et augmente la productivité.

NOUVEAU ! La gamme CR-RE est nouvelle dans cette série. 
Il s’agit de types avec des dents interchangeables.

Rotation hydraulique CR15RE CR20RE CR26RE CR26BB CR40R CR60R

Poids de l’excavatrice t 16 - 20 21 - 26 27 - 35 27 - 35 45 - 55 60 - 70

Poids de travail kg 1.600 2.100 2.800 2.700 4.720 6.250

Puissance à la pointe t 64 84 92 108 122 174

Puissance entre couteaux t 284 329 392 405 546 669

Dimensions

A  Ouverture de mâchoire (max/min) mm 800/0 1.050/0 1.100/0 1.100/0 1.350/0 1.580/0

B  Hauteur mm 1.800 2.030 2.200 2.200 2.800 3.020

Numéro d’article 2410.0059 2410.0060 2410.0052 2410.0070 2410.0036 2410.0043

Rotation hydraulique
dents interchangeables CR40RE CR60RE

Numéro d’article 2410.0061 2410.0062

 
Le système est équipé d'un booster hydraulique à double effet intégré dans 
la tige du cylindre. Il est activé dès que la fraise à béton entre en contact avec 
le matériau. Si le système rencontre une résistance, la technologie Booster 
est activée.  



Hydraulic Crushers from CR line have been designed to get the best out of 
demolition operations, particularly the ones involving reinforced concrete 
structures as well as “high reach” applications. Every single feature of the CR 
allows for a fast, accurate and safe demolition. 

CR Crusher

CR 2

TECHNICAL DATA

360° MECHANICAL ROTATION 360° HYDRAULIC ROTATION

MODEL CR2 CR5 CR15 CR20 CR26 CR40 CR5R CR15R CR20R CR26R CR40R CR60R CR80R CR100R CR120R

Excavator Weight t 2-4 5-14 14-18 18-24 24-35 35-50 5-14 14-18 18-24 24-35 35-50 50-65 70-90 90-130 100-150

Tool Weight* kg 240 530 1600 2100 2800 4720 630 1600 2100 2800 4720 6250 8250 11000 12000

Opening A (Max/Min) mm 360/0 450/0 800/0 1050/0 1100/0 1350/0 450/0 800/0 1050/0 1100/0 1350/0 1580/0 1800/0 2050/0 2310/320

Height H mm 1070 1290 1800 2030 2200 2800 1315 1800 2030 2200 2800 3020 3400 3200 3300

Hydraulic working pressure bar 180-220 200-250 280-320 280-320 280-320 280-320 200-250 280-320 280-320 280-320 280-320 320-350 320-350 320-350 320-350

Oil flow l/min 30-50 50-90 130-150 180-220 220-250 250-300 50-90 130-150 180-220 220-250 250-300 320-350 500-600 600-800 600-800

We are constantly improving our products and therefore we reserve the right to change the design and technical specifications without prior notice. * Tool weight does include Mantovanibenne top bracket. 

DESIGN
FOR MODEL CR2

BT CRR - 10BT CR - 06

High Power
Thanks to the work of the two 
powerful cylinders this attachment 
gives an enormous force to the tips.

Reversed cylinder and forged rod 
The forged rod, without any welding, 
assures maximum reliability. Reversed 
cylinders installation save the rod from 
external shocks during demolition.

Hydraulic rotation 
The sturdy rotation allows accurate 
positioning of the attachment in any 
working application and in complete 
safety. The crusher can also be supplied 
with mechanical rotation.

Large opening
All CR models have twin pins designed 
to give maximum jaw opening with high 
crushing force. 

Speed Valve  patented
The patented Speed Valve allows higher 
productivity of the crusher through faster cycle 
times (opening/closing) and also protects the 
hydraulic circuit from pressure peaks. CR2 and CR5 
are without speed valve.

Blades
On each model there are blades 
for rebar cutting. Blades can be 
turned for extended wear life.

Heat-treated pins and bushings
Special heat treatment of pins and bushings 
grants an excellent wear resistance.

Tooth Profiles
Specially developed tooth profiles 
for better penetration.

Jaws without synchronism
The jaws are not synchronised to facilitate demolition 
when it’s not possible to position the equipment 
properly, reducing stress on the structure.

A

B

A

B
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Dents interchangeables RE-serie

Rotation hydraulique CR80R CR100R CR120R

Poids de l’excavatrice t 75 - 95 100 - 120 120 - 140

Poids de travail kg 8.250 11.000 11.400

Puissance à la pointe t 213 241 255

Puissance entre couteaux t 771 910 942

Dimensions

A  Ouverture de mâchoire (max/min) mm 1.800/0 2.050/0 2.310/320

B  Hauteur mm 3.400 3.200 3.300

Numéro d’article 2410.0008 2410.0005 2410.0050

Rotation hydraulique à 360º

Speed valve

Cylindre protégé

Couteaux interchangeables

+12% +36% 200 kg
force de 

pincement
Cyclus p/m Plus léger
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Cisailles à béton

Rotation mécanique MCR350 MCR650 MCR950

Poids de l’excavatrice t 2 - 4 5 - 14 9 - 16

Poids de travail kg 320 630 920

Poids standard kg 290 570 725

Pression de marche bar 250 350 350

Max. Pression de marche rotation bar 200 210 210

Débit d’huile l/min 50 - 90 90-180 90-180

Débit d’huile rotation l/min 25 25 25

Puissance à la pointe ton 32 47 65

Puissance entre couteaux ton 100 120 240

Dimensions

A  Ouverture de mâchoire mm 415 500 690

B  Profondeur de la mâchoire mm 220 270 330

C  Hauteur mm 915 1.270 1.585

Numéro d’article 2410.0041 2410.0040 2410.0045

Cisailles à béton MCR
Lors du choix du bon équipement pour les travaux de démolition, il 
est question de taille, de force de coupe, de poids et d’ouverture de 
mâchoire, de sorte que l’outil soit adapté aux travaux qui doivent être 
effectués.  Avec les cisailles à béton MCR, Dehaco le prouve : la taille n’a 
pas d’importance. Ces cisailles à béton relèvent tous les défis en ce qui 
concerne la découpe de béton avec et sans armature. 

Les cisailles à béton MCR peuvent être utilisées pour divers travaux de 
démolition. À l’intérieur et à l’extérieur, de taille petite jusqu’à moyenne. 
Ces cisailles à béton sont faciles à utiliser, elles sont conçues de manière 
solide, légères et fiables. Idéales pour les excavatrices de petite et 
moyenne taille.
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360º Rotation hydraulique

Vérins protégés

Couteaux interchangeables

Dents interchangeables

Capot de protection



Cisailles à béton combi 

CC Cisailles à 
béton combi
Les cisailles à béton combi CC sont conçues pour découper 
aussi bien le béton que l’acier. Cette combinaison unique 
permet de démolir facilement des bâtiments avec aussi bien 
du béton armé en quantité importante que des constructions 
métalliques. 
 
Le système est équipé d'un booster hydraulique à double 
effet intégré dans la tige du cylindre. Il est activé dès que la 
fraise à béton entre en contact avec le matériau. Si le système 
rencontre une résistance, la technologie Booster est activée.  

Caractéristiques
• La combinaison de vérins puissants et le 

système de double broche offrent une 
énorme force de rupture et de coupe. 

• Le design unique comprend des lames 
qui, avec le guide de coupe, apportent 
une incroyable force de coupe.

• Les dents et lames interchangeables 
permettent d’effectuer facilement et 
rapidement les travaux d'entretien. Vous 
maintenez ainsi votre équipement dans 
un état optimal. 

• Le dispositif « Speed valve » réduit le 
temps de fermeture et augmente la 
productivité.

C
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Rotation mécanique CC25R CC35R CC35BB CC65R CC90R

Poids de l’excavatrice t 25 - 30 30 - 40 30 - 40 60 - 70 75 - 95

Poids de travail kg 2.500 3.500 3.250 6.650 9.600

Pression de marche bar 320 - 350 320 - 350 280 - 320 320 - 350 320 - 350

Débit d’huile l/min 180 - 220 280 - 300 280 - 300 500 - 600 600-700

Puissance à la pointe ton 91 101 110 183 205

Puissance entre couteaux ton 218 233 253 423 430

Dimensions

A  Ouverture de mâchoire mm 1.000 1.100 1.100 1.525 1.750

B  Profondeur de la mâchoire mm 760 830 830 1.035 1.280

C  Hauteur mm 1.960 2.270 2.270 3.000 3.360

Numéro d’article 2410.0054 2410.0051 2410.0069 2410.0055 2410.0058



Rotation hydraulique à 360º

Puissants et le système  
de double broche Speed valve

Dents interchangeables

Couteaux interchangeables

+9% +32% 250 kg
force de 

pincement
Cyclus p/m Plus léger
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MS09R MS15R MS22R MS28R MS28BB MS50R MS140R

Poids de l’excavatrice (bras de godet) t 10 - 15 16 - 20 21 - 27 28 - 40 28 - 40 45 - 55 120 - 160

Poids de l’excavatrice(bras de flèche) t 7 - 10 10 - 15 12 - 18 15 - 24 15 - 24 28 - 38 80 - 120

Pression de marche bar 300 - 320 320 - 350 320 - 350 320 - 350 280-320 320 - 350 320 - 350

Débit d’huile l/min 90 - 120 130 - 150 180 - 220 220 - 250 220 - 250 250 - 300 700 - 1000

Numéro d’article 2610.0013 2610.0020 2410.0005 2610.0055 2610.0070 2610.0061 2610.0003

MS + CR Jeu de 
mâchoires

Poids outil kg 950 1.650 2.210 2.900 2.670 5.080 14.000

Force aux couteaux t 140 190 272 315 343 406  1.165 

Ouverture de mâchoire mm 650 750 890 975 975 1.200 2.500

Hauteur mm 1.550 1.860 1.980 2.180 2.180 2.940 4.300

MS + CP Jeu de 
mâchoires

Poids outil kg  1.015 1.700 2.250 3.120 2.890 5.450 14.000

Force aux couteaux t  133 188 270 311 338 431 -

Ouverture de mâchoire mm  565 650 780 875 875 1.000 2.300

Hauteur mm  1.485 1.830 1.955 2.180 2.180 2.870 4.300
MS + SH Jeu de 

mâchoires
Poids outil kg 950 1.700 2.200 2.950 2.720 4.930 14.000

Force aux couteaux t 425 630 874 976 1.063 1.302 3.400

Ouverture de mâchoire mm 275 330 460 550 550 630 1.150

Hauteur mm 1.415 1.800 1.995 2.185 2.185 2.945 4.150
MS + CC Jeu de 

mâchoires
Poids outil kg 980 1.700 2.235 3.000 2.770 5.280  - 

Force aux couteaux t 114 195 229 267 291 320  - 

Ouverture de mâchoire mm 585 700 830 875 875 1.100  - 

Hauteur mm 1.500 1.860 2.020 2.170 2.170 3.040  - 

Poids outil kg  -  - 2.070 2.700 2.470 4.300  - 

Force aux couteaux t  -  - 1.016 1.015 1.106 1.250  - 

Ouverture de mâchoire mm  -  - 300 310 310 360  - 

Hauteur mm  -  - 1.895 2.000 2.000 2.760  - 
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Copyright 2019, Dehaco B.V. 

Dehaco behoudt zich het recht voor om tussentijds veranderingen aan te brengen in de producten. 
Druk - en zetfouten zijn voorbehouden. De kleuren van de producten kunnen in de realiteit afwijken 
van de gedrukte kleuren. 

 

Betonscharen 
Schrootscharen

Vergruizers
Multischaren

MS MULTISCHAREN SH EAGLE SCHROOTSCHAREN

Technische specificaties SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 5 - 7 7 - 10 11 - 13 13 - 17 18 - 25 30 - 40

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 2 - 4 4 - 6 7 - 10 8 - 12 14 - 18 20 - 28

Gewicht bedrijfsklaar kg 380 650 1.100 1.220 2.100 3.300

Werkdruk bar 200 - 250 250 - 300 250 - 300 250 - 300 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 60 - 100 80 - 100 90 - 110 90 - 110 150 - 200 200 - 250

Werkdruk rotatie bar 190 - 200 90 - 100 190 - 200 90 - 100 130 - 150 100 - 115

Oliehoeveelheid rotatie l/min 10 - 15 15 - 20 10 - 15 30 - 40 30 - 40 30 - 40

Bekopening A mm 195 290 375 375 445 565

Diepte bek B mm 200 290 395 395 525 630

Lengte schaar C mm 1.350 1.900 2.000 2.100 2.700 3.300

  
Technische specificaties SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 45 - 55 55 - 65 75 - 85 90 - 110 110 - 170 170 - 200

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 28 - 39 39 - 45 45 - 60 60 - 80 80 - 110 110 - 150

Gewicht bedrijfsklaar kg 4.700 5.750 7.700 10.100 14.500 21.000

Werkdruk bar 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 250 - 300 275 - 375 500 - 600 600 - 700 700 - 1.000 700 - 1.000

Werkdruk rotatie bar 100 - 115 100 - 115 140 - 150 170 - 190 170 - 200 170 - 200

Oliehoeveelheid rotatie l/min 30 - 40 30 - 40 50 - 60 55 - 65 140 - 150 140 - 150

Bekopening A mm 670 760 830 940 1.100 1.200

Diepte bek B mm 720 780 840 950 1.100 1.200

Lengte schaar C mm 3.700 3.950 4.300 4.600 5.200 6.000

CESOIE SH   EAGLE II

DIMENSIONI

MODELLO SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R SH700 SH900 SH1500 SH2000

A mm 195 290 375 375 445 565 670 760 830 940 1075 1200 830 940 1100 1200

B mm 200 290 395 395 525 630 720 780 840 950 1100 1200 840 950 1100 1200

C mm 1350 1900 2000 2100 2700 3300 3700 3950 4300 4600 5200 6000 3730 4070 5200 5400

AB

C

CESOIE SH   EAGLE II

DATI TECNICI

ROTAZIONE 360° IDRAULICA SENZA ROTAZIONE

MODELLO SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R SH700 SH900 SH1500 SH2000

Peso escavatore
SH posto benna t 4-6 6-9 10-12 13-17 18-27 28-39 39-50 51-65 70-90 91-110 110-170 170-200 60 80

Contattare

tecnico

Contattare

tecnico

Peso escavatore 
SH posto braccio t 2-4 4-6 7-10 8-12 14-18 20-28 28-39 39-45 45-60 60-80 80-110 110-150 31 40

Contattare

tecnico

Contattare

tecnico

Peso attrezzatura* kg 380 650 1100 1220 2100 3300 4700 5750 7700 10100 15000 21000  6750 9100 12500 19500

Pressione di esercizio bar 200-250 250-300 250-300 250-300 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350

Portata olio l/min 60-100 90-120 90-110 90-110 150-200 200-250 250-300 275-375 500-600 600-700 800-1000 700-1000 500-600 600-700 800-1000 700-1000

Max pressione 
motore di rotazione bar 190-200 90-100 190-200 90-100 90-100 100-115 100-115 100-115 140-150 170-190 170-190 170-200 - - - -

Portata olio 
motore di rotazione l/min 10-15 15-20 10-15 30-40 30-40 30-40 30-40 30-40 50-60 55-65 130-150 140-150 - - - -

Valvola di velocità

Parti di usura 
intercambiabili
Sistema di ingrassaggio 
automatico

Nederlands
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Technische specificaties MS09R MS15R MS22R MS30R MS40R MS60R MS140R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 10 - 15 16 - 20 21 - 27 28 - 35 40 - 50 60 - 70 120 - 160

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 7 - 10 10 - 15 12 - 18 15 - 24 24 - 30 30 - 50 80 - 120

Werkdruk bar 300 - 320 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 90 - 120 130 - 150 180 - 220 200 - 250 250 - 300 280 - 320 600 - 800

MS + CR bekkenset
Gewicht incl kopplaat kg 950 1.650 2.210 2.750 4.550 6.500 14.000

Knipkracht t 140 190 272 285 400 480  - 

Bekopening mm 650 750 890 900 1.200 1.540 2.500

Hoogte mm 1.550 1.860 1.980 2.240 3.045 3.255 4.300

MS + CP bekkenset Gewicht incl kopplaat kg  - 1.700 2.250 2.900 4.650 7.000  - 

Knipkracht t  - 188 270 266 400 571  - 

Bekopening mm  - 650 780 875 950 1.250  - 

Hoogte mm  - 1.830 1.955 2.260 2.950 3.095  - 

MS + SH bekkenset Gewicht incl kopplaat kg 950 1.700 2.200 2.850 4.550 6.600 14.000

Knipkracht t 212 365 874 750 1.250 1.400 3.400

Bekopening mm 275 330 460 485 620 875 1.150

Hoogte mm 1.415 1.800 1.995 2.070 2.845 3.165 4.150

MS + PSH
bekkenset

Gewicht incl kopplaat kg 980 1.700 2.235 2.900 4.700 6.600  - 

Knipkracht t 114 195 229 275 467 507  - 

Bekopening mm 585 700 830 825 1.075 1.385  - 

Hoogte mm 1.500 1.860 2.020 2.220 3.070 3.355  - 

MS + PSH
Maul - Set

Gewicht incl kopplaat kg  -  - 2.070 2.650 4.300 6.000  - 

Knipkracht t  -  - 1.016 750 1.250 1.400  - 

Bekopening mm  -  - 300 225 370 400  - 

Hoogte mm  -  - 1.895 2.160 2.705 3.090  - 
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Dehaco behoudt zich het recht voor om tussentijds veranderingen aan te brengen in de producten. 
Druk - en zetfouten zijn voorbehouden. De kleuren van de producten kunnen in de realiteit afwijken 
van de gedrukte kleuren. 

 

Betonscharen 
Schrootscharen

Vergruizers
Multischaren

MS MULTISCHAREN SH EAGLE SCHROOTSCHAREN

Technische specificaties SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 5 - 7 7 - 10 11 - 13 13 - 17 18 - 25 30 - 40

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 2 - 4 4 - 6 7 - 10 8 - 12 14 - 18 20 - 28

Gewicht bedrijfsklaar kg 380 650 1.100 1.220 2.100 3.300

Werkdruk bar 200 - 250 250 - 300 250 - 300 250 - 300 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 60 - 100 80 - 100 90 - 110 90 - 110 150 - 200 200 - 250

Werkdruk rotatie bar 190 - 200 90 - 100 190 - 200 90 - 100 130 - 150 100 - 115

Oliehoeveelheid rotatie l/min 10 - 15 15 - 20 10 - 15 30 - 40 30 - 40 30 - 40

Bekopening A mm 195 290 375 375 445 565

Diepte bek B mm 200 290 395 395 525 630

Lengte schaar C mm 1.350 1.900 2.000 2.100 2.700 3.300

  
Technische specificaties SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 45 - 55 55 - 65 75 - 85 90 - 110 110 - 170 170 - 200

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 28 - 39 39 - 45 45 - 60 60 - 80 80 - 110 110 - 150

Gewicht bedrijfsklaar kg 4.700 5.750 7.700 10.100 14.500 21.000

Werkdruk bar 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 250 - 300 275 - 375 500 - 600 600 - 700 700 - 1.000 700 - 1.000

Werkdruk rotatie bar 100 - 115 100 - 115 140 - 150 170 - 190 170 - 200 170 - 200

Oliehoeveelheid rotatie l/min 30 - 40 30 - 40 50 - 60 55 - 65 140 - 150 140 - 150

Bekopening A mm 670 760 830 940 1.100 1.200

Diepte bek B mm 720 780 840 950 1.100 1.200

Lengte schaar C mm 3.700 3.950 4.300 4.600 5.200 6.000

CESOIE SH   EAGLE II

DIMENSIONI

MODELLO SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R SH700 SH900 SH1500 SH2000

A mm 195 290 375 375 445 565 670 760 830 940 1075 1200 830 940 1100 1200

B mm 200 290 395 395 525 630 720 780 840 950 1100 1200 840 950 1100 1200

C mm 1350 1900 2000 2100 2700 3300 3700 3950 4300 4600 5200 6000 3730 4070 5200 5400

AB

C

CESOIE SH   EAGLE II

DATI TECNICI

ROTAZIONE 360° IDRAULICA SENZA ROTAZIONE

MODELLO SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R SH700 SH900 SH1500 SH2000

Peso escavatore
SH posto benna t 4-6 6-9 10-12 13-17 18-27 28-39 39-50 51-65 70-90 91-110 110-170 170-200 60 80

Contattare

tecnico

Contattare

tecnico

Peso escavatore 
SH posto braccio t 2-4 4-6 7-10 8-12 14-18 20-28 28-39 39-45 45-60 60-80 80-110 110-150 31 40

Contattare

tecnico

Contattare

tecnico

Peso attrezzatura* kg 380 650 1100 1220 2100 3300 4700 5750 7700 10100 15000 21000  6750 9100 12500 19500

Pressione di esercizio bar 200-250 250-300 250-300 250-300 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350

Portata olio l/min 60-100 90-120 90-110 90-110 150-200 200-250 250-300 275-375 500-600 600-700 800-1000 700-1000 500-600 600-700 800-1000 700-1000

Max pressione 
motore di rotazione bar 190-200 90-100 190-200 90-100 90-100 100-115 100-115 100-115 140-150 170-190 170-190 170-200 - - - -

Portata olio 
motore di rotazione l/min 10-15 15-20 10-15 30-40 30-40 30-40 30-40 30-40 50-60 55-65 130-150 140-150 - - - -

Valvola di velocità

Parti di usura 
intercambiabili
Sistema di ingrassaggio 
automatico
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Technische specificaties MS09R MS15R MS22R MS30R MS40R MS60R MS140R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 10 - 15 16 - 20 21 - 27 28 - 35 40 - 50 60 - 70 120 - 160

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 7 - 10 10 - 15 12 - 18 15 - 24 24 - 30 30 - 50 80 - 120

Werkdruk bar 300 - 320 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 90 - 120 130 - 150 180 - 220 200 - 250 250 - 300 280 - 320 600 - 800

MS + CR bekkenset
Gewicht incl kopplaat kg 950 1.650 2.210 2.750 4.550 6.500 14.000

Knipkracht t 140 190 272 285 400 480  - 

Bekopening mm 650 750 890 900 1.200 1.540 2.500

Hoogte mm 1.550 1.860 1.980 2.240 3.045 3.255 4.300

MS + CP bekkenset Gewicht incl kopplaat kg  - 1.700 2.250 2.900 4.650 7.000  - 

Knipkracht t  - 188 270 266 400 571  - 

Bekopening mm  - 650 780 875 950 1.250  - 

Hoogte mm  - 1.830 1.955 2.260 2.950 3.095  - 

MS + SH bekkenset Gewicht incl kopplaat kg 950 1.700 2.200 2.850 4.550 6.600 14.000

Knipkracht t 212 365 874 750 1.250 1.400 3.400

Bekopening mm 275 330 460 485 620 875 1.150

Hoogte mm 1.415 1.800 1.995 2.070 2.845 3.165 4.150

MS + PSH
bekkenset

Gewicht incl kopplaat kg 980 1.700 2.235 2.900 4.700 6.600  - 

Knipkracht t 114 195 229 275 467 507  - 

Bekopening mm 585 700 830 825 1.075 1.385  - 

Hoogte mm 1.500 1.860 2.020 2.220 3.070 3.355  - 

MS + PSH
Maul - Set

Gewicht incl kopplaat kg  -  - 2.070 2.650 4.300 6.000  - 

Knipkracht t  -  - 1.016 750 1.250 1.400  - 

Bekopening mm  -  - 300 225 370 400  - 

Hoogte mm  -  - 1.895 2.160 2.705 3.090  - 
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Copyright 2019, Dehaco B.V. 

Dehaco behoudt zich het recht voor om tussentijds veranderingen aan te brengen in de producten. 
Druk - en zetfouten zijn voorbehouden. De kleuren van de producten kunnen in de realiteit afwijken 
van de gedrukte kleuren. 

 

Betonscharen 
Schrootscharen

Vergruizers
Multischaren

MS MULTISCHAREN SH EAGLE SCHROOTSCHAREN

Technische specificaties SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 5 - 7 7 - 10 11 - 13 13 - 17 18 - 25 30 - 40

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 2 - 4 4 - 6 7 - 10 8 - 12 14 - 18 20 - 28

Gewicht bedrijfsklaar kg 380 650 1.100 1.220 2.100 3.300

Werkdruk bar 200 - 250 250 - 300 250 - 300 250 - 300 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 60 - 100 80 - 100 90 - 110 90 - 110 150 - 200 200 - 250

Werkdruk rotatie bar 190 - 200 90 - 100 190 - 200 90 - 100 130 - 150 100 - 115

Oliehoeveelheid rotatie l/min 10 - 15 15 - 20 10 - 15 30 - 40 30 - 40 30 - 40

Bekopening A mm 195 290 375 375 445 565

Diepte bek B mm 200 290 395 395 525 630

Lengte schaar C mm 1.350 1.900 2.000 2.100 2.700 3.300

  
Technische specificaties SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 45 - 55 55 - 65 75 - 85 90 - 110 110 - 170 170 - 200

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 28 - 39 39 - 45 45 - 60 60 - 80 80 - 110 110 - 150

Gewicht bedrijfsklaar kg 4.700 5.750 7.700 10.100 14.500 21.000

Werkdruk bar 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 250 - 300 275 - 375 500 - 600 600 - 700 700 - 1.000 700 - 1.000

Werkdruk rotatie bar 100 - 115 100 - 115 140 - 150 170 - 190 170 - 200 170 - 200

Oliehoeveelheid rotatie l/min 30 - 40 30 - 40 50 - 60 55 - 65 140 - 150 140 - 150

Bekopening A mm 670 760 830 940 1.100 1.200

Diepte bek B mm 720 780 840 950 1.100 1.200

Lengte schaar C mm 3.700 3.950 4.300 4.600 5.200 6.000

CESOIE SH   EAGLE II

DIMENSIONI

MODELLO SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R SH700 SH900 SH1500 SH2000

A mm 195 290 375 375 445 565 670 760 830 940 1075 1200 830 940 1100 1200

B mm 200 290 395 395 525 630 720 780 840 950 1100 1200 840 950 1100 1200

C mm 1350 1900 2000 2100 2700 3300 3700 3950 4300 4600 5200 6000 3730 4070 5200 5400

AB

C

CESOIE SH   EAGLE II

DATI TECNICI

ROTAZIONE 360° IDRAULICA SENZA ROTAZIONE

MODELLO SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R SH700 SH900 SH1500 SH2000

Peso escavatore
SH posto benna t 4-6 6-9 10-12 13-17 18-27 28-39 39-50 51-65 70-90 91-110 110-170 170-200 60 80

Contattare

tecnico

Contattare

tecnico

Peso escavatore 
SH posto braccio t 2-4 4-6 7-10 8-12 14-18 20-28 28-39 39-45 45-60 60-80 80-110 110-150 31 40

Contattare

tecnico

Contattare

tecnico

Peso attrezzatura* kg 380 650 1100 1220 2100 3300 4700 5750 7700 10100 15000 21000  6750 9100 12500 19500

Pressione di esercizio bar 200-250 250-300 250-300 250-300 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350

Portata olio l/min 60-100 90-120 90-110 90-110 150-200 200-250 250-300 275-375 500-600 600-700 800-1000 700-1000 500-600 600-700 800-1000 700-1000

Max pressione 
motore di rotazione bar 190-200 90-100 190-200 90-100 90-100 100-115 100-115 100-115 140-150 170-190 170-190 170-200 - - - -

Portata olio 
motore di rotazione l/min 10-15 15-20 10-15 30-40 30-40 30-40 30-40 30-40 50-60 55-65 130-150 140-150 - - - -

Valvola di velocità

Parti di usura 
intercambiabili
Sistema di ingrassaggio 
automatico

Nederlands
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Technische specificaties MS09R MS15R MS22R MS30R MS40R MS60R MS140R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 10 - 15 16 - 20 21 - 27 28 - 35 40 - 50 60 - 70 120 - 160

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 7 - 10 10 - 15 12 - 18 15 - 24 24 - 30 30 - 50 80 - 120

Werkdruk bar 300 - 320 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 90 - 120 130 - 150 180 - 220 200 - 250 250 - 300 280 - 320 600 - 800

MS + CR bekkenset
Gewicht incl kopplaat kg 950 1.650 2.210 2.750 4.550 6.500 14.000

Knipkracht t 140 190 272 285 400 480  - 

Bekopening mm 650 750 890 900 1.200 1.540 2.500

Hoogte mm 1.550 1.860 1.980 2.240 3.045 3.255 4.300

MS + CP bekkenset Gewicht incl kopplaat kg  - 1.700 2.250 2.900 4.650 7.000  - 

Knipkracht t  - 188 270 266 400 571  - 

Bekopening mm  - 650 780 875 950 1.250  - 

Hoogte mm  - 1.830 1.955 2.260 2.950 3.095  - 

MS + SH bekkenset Gewicht incl kopplaat kg 950 1.700 2.200 2.850 4.550 6.600 14.000

Knipkracht t 212 365 874 750 1.250 1.400 3.400

Bekopening mm 275 330 460 485 620 875 1.150

Hoogte mm 1.415 1.800 1.995 2.070 2.845 3.165 4.150

MS + PSH
bekkenset

Gewicht incl kopplaat kg 980 1.700 2.235 2.900 4.700 6.600  - 

Knipkracht t 114 195 229 275 467 507  - 

Bekopening mm 585 700 830 825 1.075 1.385  - 

Hoogte mm 1.500 1.860 2.020 2.220 3.070 3.355  - 

MS + PSH
Maul - Set

Gewicht incl kopplaat kg  -  - 2.070 2.650 4.300 6.000  - 

Knipkracht t  -  - 1.016 750 1.250 1.400  - 

Bekopening mm  -  - 300 225 370 400  - 

Hoogte mm  -  - 1.895 2.160 2.705 3.090  - 
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Copyright 2019, Dehaco B.V. 

Dehaco behoudt zich het recht voor om tussentijds veranderingen aan te brengen in de producten. 
Druk - en zetfouten zijn voorbehouden. De kleuren van de producten kunnen in de realiteit afwijken 
van de gedrukte kleuren. 

 

Betonscharen 
Schrootscharen

Vergruizers
Multischaren

MS MULTISCHAREN SH EAGLE SCHROOTSCHAREN

Technische specificaties SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 5 - 7 7 - 10 11 - 13 13 - 17 18 - 25 30 - 40

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 2 - 4 4 - 6 7 - 10 8 - 12 14 - 18 20 - 28

Gewicht bedrijfsklaar kg 380 650 1.100 1.220 2.100 3.300

Werkdruk bar 200 - 250 250 - 300 250 - 300 250 - 300 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 60 - 100 80 - 100 90 - 110 90 - 110 150 - 200 200 - 250

Werkdruk rotatie bar 190 - 200 90 - 100 190 - 200 90 - 100 130 - 150 100 - 115

Oliehoeveelheid rotatie l/min 10 - 15 15 - 20 10 - 15 30 - 40 30 - 40 30 - 40

Bekopening A mm 195 290 375 375 445 565

Diepte bek B mm 200 290 395 395 525 630

Lengte schaar C mm 1.350 1.900 2.000 2.100 2.700 3.300

  
Technische specificaties SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 45 - 55 55 - 65 75 - 85 90 - 110 110 - 170 170 - 200

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 28 - 39 39 - 45 45 - 60 60 - 80 80 - 110 110 - 150

Gewicht bedrijfsklaar kg 4.700 5.750 7.700 10.100 14.500 21.000

Werkdruk bar 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 250 - 300 275 - 375 500 - 600 600 - 700 700 - 1.000 700 - 1.000

Werkdruk rotatie bar 100 - 115 100 - 115 140 - 150 170 - 190 170 - 200 170 - 200

Oliehoeveelheid rotatie l/min 30 - 40 30 - 40 50 - 60 55 - 65 140 - 150 140 - 150

Bekopening A mm 670 760 830 940 1.100 1.200

Diepte bek B mm 720 780 840 950 1.100 1.200

Lengte schaar C mm 3.700 3.950 4.300 4.600 5.200 6.000

CESOIE SH   EAGLE II

DIMENSIONI

MODELLO SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R SH700 SH900 SH1500 SH2000

A mm 195 290 375 375 445 565 670 760 830 940 1075 1200 830 940 1100 1200

B mm 200 290 395 395 525 630 720 780 840 950 1100 1200 840 950 1100 1200

C mm 1350 1900 2000 2100 2700 3300 3700 3950 4300 4600 5200 6000 3730 4070 5200 5400

AB

C

CESOIE SH   EAGLE II

DATI TECNICI

ROTAZIONE 360° IDRAULICA SENZA ROTAZIONE

MODELLO SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R SH700 SH900 SH1500 SH2000

Peso escavatore
SH posto benna t 4-6 6-9 10-12 13-17 18-27 28-39 39-50 51-65 70-90 91-110 110-170 170-200 60 80

Contattare

tecnico

Contattare

tecnico

Peso escavatore 
SH posto braccio t 2-4 4-6 7-10 8-12 14-18 20-28 28-39 39-45 45-60 60-80 80-110 110-150 31 40

Contattare

tecnico

Contattare

tecnico

Peso attrezzatura* kg 380 650 1100 1220 2100 3300 4700 5750 7700 10100 15000 21000  6750 9100 12500 19500

Pressione di esercizio bar 200-250 250-300 250-300 250-300 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350

Portata olio l/min 60-100 90-120 90-110 90-110 150-200 200-250 250-300 275-375 500-600 600-700 800-1000 700-1000 500-600 600-700 800-1000 700-1000

Max pressione 
motore di rotazione bar 190-200 90-100 190-200 90-100 90-100 100-115 100-115 100-115 140-150 170-190 170-190 170-200 - - - -

Portata olio 
motore di rotazione l/min 10-15 15-20 10-15 30-40 30-40 30-40 30-40 30-40 50-60 55-65 130-150 140-150 - - - -

Valvola di velocità

Parti di usura 
intercambiabili
Sistema di ingrassaggio 
automatico

Nederlands
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Technische specificaties MS09R MS15R MS22R MS30R MS40R MS60R MS140R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 10 - 15 16 - 20 21 - 27 28 - 35 40 - 50 60 - 70 120 - 160

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 7 - 10 10 - 15 12 - 18 15 - 24 24 - 30 30 - 50 80 - 120

Werkdruk bar 300 - 320 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 90 - 120 130 - 150 180 - 220 200 - 250 250 - 300 280 - 320 600 - 800

MS + CR bekkenset
Gewicht incl kopplaat kg 950 1.650 2.210 2.750 4.550 6.500 14.000

Knipkracht t 140 190 272 285 400 480  - 

Bekopening mm 650 750 890 900 1.200 1.540 2.500

Hoogte mm 1.550 1.860 1.980 2.240 3.045 3.255 4.300

MS + CP bekkenset Gewicht incl kopplaat kg  - 1.700 2.250 2.900 4.650 7.000  - 

Knipkracht t  - 188 270 266 400 571  - 

Bekopening mm  - 650 780 875 950 1.250  - 

Hoogte mm  - 1.830 1.955 2.260 2.950 3.095  - 

MS + SH bekkenset Gewicht incl kopplaat kg 950 1.700 2.200 2.850 4.550 6.600 14.000

Knipkracht t 212 365 874 750 1.250 1.400 3.400

Bekopening mm 275 330 460 485 620 875 1.150

Hoogte mm 1.415 1.800 1.995 2.070 2.845 3.165 4.150

MS + PSH
bekkenset

Gewicht incl kopplaat kg 980 1.700 2.235 2.900 4.700 6.600  - 

Knipkracht t 114 195 229 275 467 507  - 

Bekopening mm 585 700 830 825 1.075 1.385  - 

Hoogte mm 1.500 1.860 2.020 2.220 3.070 3.355  - 

MS + PSH
Maul - Set

Gewicht incl kopplaat kg  -  - 2.070 2.650 4.300 6.000  - 

Knipkracht t  -  - 1.016 750 1.250 1.400  - 

Bekopening mm  -  - 300 225 370 400  - 

Hoogte mm  -  - 1.895 2.160 2.705 3.090  - 
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Copyright 2019, Dehaco B.V. 

Dehaco behoudt zich het recht voor om tussentijds veranderingen aan te brengen in de producten. 
Druk - en zetfouten zijn voorbehouden. De kleuren van de producten kunnen in de realiteit afwijken 
van de gedrukte kleuren. 

 

Betonscharen 
Schrootscharen

Vergruizers
Multischaren

MS MULTISCHAREN SH EAGLE SCHROOTSCHAREN

Technische specificaties SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 5 - 7 7 - 10 11 - 13 13 - 17 18 - 25 30 - 40

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 2 - 4 4 - 6 7 - 10 8 - 12 14 - 18 20 - 28

Gewicht bedrijfsklaar kg 380 650 1.100 1.220 2.100 3.300

Werkdruk bar 200 - 250 250 - 300 250 - 300 250 - 300 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 60 - 100 80 - 100 90 - 110 90 - 110 150 - 200 200 - 250

Werkdruk rotatie bar 190 - 200 90 - 100 190 - 200 90 - 100 130 - 150 100 - 115

Oliehoeveelheid rotatie l/min 10 - 15 15 - 20 10 - 15 30 - 40 30 - 40 30 - 40

Bekopening A mm 195 290 375 375 445 565

Diepte bek B mm 200 290 395 395 525 630

Lengte schaar C mm 1.350 1.900 2.000 2.100 2.700 3.300

  
Technische specificaties SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 45 - 55 55 - 65 75 - 85 90 - 110 110 - 170 170 - 200

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 28 - 39 39 - 45 45 - 60 60 - 80 80 - 110 110 - 150

Gewicht bedrijfsklaar kg 4.700 5.750 7.700 10.100 14.500 21.000

Werkdruk bar 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 250 - 300 275 - 375 500 - 600 600 - 700 700 - 1.000 700 - 1.000

Werkdruk rotatie bar 100 - 115 100 - 115 140 - 150 170 - 190 170 - 200 170 - 200

Oliehoeveelheid rotatie l/min 30 - 40 30 - 40 50 - 60 55 - 65 140 - 150 140 - 150

Bekopening A mm 670 760 830 940 1.100 1.200

Diepte bek B mm 720 780 840 950 1.100 1.200

Lengte schaar C mm 3.700 3.950 4.300 4.600 5.200 6.000

CESOIE SH   EAGLE II

DIMENSIONI

MODELLO SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R SH700 SH900 SH1500 SH2000

A mm 195 290 375 375 445 565 670 760 830 940 1075 1200 830 940 1100 1200

B mm 200 290 395 395 525 630 720 780 840 950 1100 1200 840 950 1100 1200

C mm 1350 1900 2000 2100 2700 3300 3700 3950 4300 4600 5200 6000 3730 4070 5200 5400

AB

C

CESOIE SH   EAGLE II

DATI TECNICI

ROTAZIONE 360° IDRAULICA SENZA ROTAZIONE

MODELLO SH25R SH50R SH100R SH130R SH180R SH310R SH410R SH550R SH700R SH900R SH1500R SH2000R SH700 SH900 SH1500 SH2000

Peso escavatore
SH posto benna t 4-6 6-9 10-12 13-17 18-27 28-39 39-50 51-65 70-90 91-110 110-170 170-200 60 80

Contattare

tecnico

Contattare

tecnico

Peso escavatore 
SH posto braccio t 2-4 4-6 7-10 8-12 14-18 20-28 28-39 39-45 45-60 60-80 80-110 110-150 31 40

Contattare

tecnico

Contattare

tecnico

Peso attrezzatura* kg 380 650 1100 1220 2100 3300 4700 5750 7700 10100 15000 21000  6750 9100 12500 19500

Pressione di esercizio bar 200-250 250-300 250-300 250-300 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350 320-350

Portata olio l/min 60-100 90-120 90-110 90-110 150-200 200-250 250-300 275-375 500-600 600-700 800-1000 700-1000 500-600 600-700 800-1000 700-1000

Max pressione 
motore di rotazione bar 190-200 90-100 190-200 90-100 90-100 100-115 100-115 100-115 140-150 170-190 170-190 170-200 - - - -

Portata olio 
motore di rotazione l/min 10-15 15-20 10-15 30-40 30-40 30-40 30-40 30-40 50-60 55-65 130-150 140-150 - - - -

Valvola di velocità

Parti di usura 
intercambiabili
Sistema di ingrassaggio 
automatico
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Technische specificaties MS09R MS15R MS22R MS30R MS40R MS60R MS140R

Gewichtsklasse drager (lepelsteel) t 10 - 15 16 - 20 21 - 27 28 - 35 40 - 50 60 - 70 120 - 160

Gewichtsklasse drager (hoofdarm) t 7 - 10 10 - 15 12 - 18 15 - 24 24 - 30 30 - 50 80 - 120

Werkdruk bar 300 - 320 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350 320 - 350

Oliehoeveelheid l/min 90 - 120 130 - 150 180 - 220 200 - 250 250 - 300 280 - 320 600 - 800

MS + CR bekkenset
Gewicht incl kopplaat kg 950 1.650 2.210 2.750 4.550 6.500 14.000

Knipkracht t 140 190 272 285 400 480  - 

Bekopening mm 650 750 890 900 1.200 1.540 2.500

Hoogte mm 1.550 1.860 1.980 2.240 3.045 3.255 4.300

MS + CP bekkenset Gewicht incl kopplaat kg  - 1.700 2.250 2.900 4.650 7.000  - 

Knipkracht t  - 188 270 266 400 571  - 

Bekopening mm  - 650 780 875 950 1.250  - 

Hoogte mm  - 1.830 1.955 2.260 2.950 3.095  - 

MS + SH bekkenset Gewicht incl kopplaat kg 950 1.700 2.200 2.850 4.550 6.600 14.000

Knipkracht t 212 365 874 750 1.250 1.400 3.400

Bekopening mm 275 330 460 485 620 875 1.150

Hoogte mm 1.415 1.800 1.995 2.070 2.845 3.165 4.150

MS + PSH
bekkenset

Gewicht incl kopplaat kg 980 1.700 2.235 2.900 4.700 6.600  - 

Knipkracht t 114 195 229 275 467 507  - 

Bekopening mm 585 700 830 825 1.075 1.385  - 

Hoogte mm 1.500 1.860 2.020 2.220 3.070 3.355  - 

MS + PSH
Maul - Set

Gewicht incl kopplaat kg  -  - 2.070 2.650 4.300 6.000  - 

Knipkracht t  -  - 1.016 750 1.250 1.400  - 

Bekopening mm  -  - 300 225 370 400  - 

Hoogte mm  -  - 1.895 2.160 2.705 3.090  - 
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MS + PSH
Jeu de 

mâchoires

Cisailles multisystème

  
22 Dehaco B.V.   •   Kruisbaak 25   •   2165 AJ  Lisserbroek (NL)                  

Cisailles multisystème MS
Avec différents jeux de mâchoires, ce système multiple peut être utilisé en tant que 
cisaille à béton, broyeur, cisaille à ferraille, cisaille à béton combi ou cisaille à tôles.

Le design est compact et demeure effilé, pour une vision optimale. Grâce à la fonction 
de rotation hydraulique à 360º, la machine peut être positionnée facilement et de 
manière précise. Grâce aux vérins doubles, la cisaille se centre par elle-même ; ceci 
entraîne une réduction de la torsion au niveau de la flèche et de la charge sur la 
couronne d’orientation de la cisaille. 

Le dispositif Speed valve réduit le temps de fermeture et augmente la productivité.

Le système est équipé d'un booster hydraulique à double effet intégré dans la tige du 
cylindre. Il est activé dès que la fraise à béton entre en contact avec le matériau. Si le 
système rencontre une résistance, la technologie Booster est activée.  



MS09R MS15R MS22R MS28R MS28BB MS50R MS140R

Poids de l’excavatrice (bras de godet) t 10 - 15 16 - 20 21 - 27 28 - 40 28 - 40 45 - 55 120 - 160

Poids de l’excavatrice(bras de flèche) t 7 - 10 10 - 15 12 - 18 15 - 24 15 - 24 28 - 38 80 - 120

Pression de marche bar 300 - 320 320 - 350 320 - 350 320 - 350 280-320 320 - 350 320 - 350

Débit d’huile l/min 90 - 120 130 - 150 180 - 220 220 - 250 220 - 250 250 - 300 700 - 1000

Numéro d’article 2610.0013 2610.0020 2410.0005 2610.0055 2610.0070 2610.0061 2610.0003

MS + CR Jeu de 
mâchoires

Poids outil kg 950 1.650 2.210 2.900 2.670 5.080 14.000

Force aux couteaux t 140 190 272 315 343 406  1.165 

Ouverture de mâchoire mm 650 750 890 975 975 1.200 2.500

Hauteur mm 1.550 1.860 1.980 2.180 2.180 2.940 4.300

MS + CP Jeu de 
mâchoires

Poids outil kg  1.015 1.700 2.250 3.120 2.890 5.450 14.000

Force aux couteaux t  133 188 270 311 338 431 -

Ouverture de mâchoire mm  565 650 780 875 875 1.000 2.300

Hauteur mm  1.485 1.830 1.955 2.180 2.180 2.870 4.300
MS + SH Jeu de 

mâchoires
Poids outil kg 950 1.700 2.200 2.950 2.720 4.930 14.000

Force aux couteaux t 425 630 874 976 1.063 1.302 3.400

Ouverture de mâchoire mm 275 330 460 550 550 630 1.150

Hauteur mm 1.415 1.800 1.995 2.185 2.185 2.945 4.150
MS + CC Jeu de 

mâchoires
Poids outil kg 980 1.700 2.235 3.000 2.770 5.280  - 

Force aux couteaux t 114 195 229 267 291 320  - 

Ouverture de mâchoire mm 585 700 830 875 875 1.100  - 

Hauteur mm 1.500 1.860 2.020 2.170 2.170 3.040  - 

Poids outil kg  -  - 2.070 2.700 2.470 4.300  - 

Force aux couteaux t  -  - 1.016 1.015 1.106 1.250  - 

Ouverture de mâchoire mm  -  - 300 310 310 360  - 

Hauteur mm  -  - 1.895 2.000 2.000 2.760  - 
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Speed valve

Couteaux interchangeables

Doubles vérins 

Rotation hydraulique à 360º

+9% +38% 280 kg
force de 

pincement
Cyclus p/m Plus léger

Capacité de coupe met SH-Jeu de 
mâchoires MS09R MS15R MS22R MS28R MS28BB MS50R MS140R

Barre mm 40 45 55 65 65 80 180

Tube mm - - - - - - 600x20

Poutrelle IPE mm 180 200 250 360 360 450 1.000

Poutrelle HEA mm 120 140 160 220 220 320 700

Tôle mm 8 10 12 15 15 18 40

Profil en  L mm - - - - - 50x150x150 500x500x25

Capacité de coupe met PSH-Jeu de  
mâchoires
Tôle mm - - 15 20 20 25 -
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Produits pour  
le contrôle de la poussière Produits de sécurité

Équipements  
accessoires hydrauliques
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Pour de plus amples informations, contactez votre revendeur :
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